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Estado de Parand

ATA DA 7° SESSAO EXTRAORDINARIA, EM 26 DE SETEMBRO DE 2025.
PRESIDENTE: VALDIR SACHSER
PRIMEIRO SECRETARIO: WELYNGTON ALVES DA ROSA
VEREADORES PRESENTES A SESSAO: CLEITON RODRIGO FREITAG, CRISTIANO LUIS
METZNER, FERNANDO CESAR SILVA DO NASCIMENTO, ILOIR DE LIMA, JOAO
EDUARDODOS SANTOS, JULIANO ASTOR DE OLIVEIRA, LUIS CARLOS DA SILVA,
MARCOS ROBERTO SPOHR, RAFAEL CRISTIANO HEINRICH, RODRIGO MARCIANO
PULGA, TANIA APARECIDA MAION, VALDIR SACHSER E WELYNGTON ALVES DA
ROSA

ATA N° 043/2025

Aos vinte e seis dias do més de setembro de dois mil € vinte e cinco, as nove
horas, na sala de sess6es da CGmara Municipal de Marechal Candido Rondon,
ocorreu a sétima sessdo extraordindria da primeira sessdo legislativa, da décima
sexta legislatura. A sessdo foi realizada em formato hibrido, presencial e remoto,
tendo a participa¢cdo online da vereadora Tania Maion. Os trabalhos foram
abertos pelo presidente, vereador Valdir Sachser (Valdirzinno), que invocou a
protecdo de Deus e passou ao primeiro-secretdrio, vereador Welyngton Alves
da Rosa (Coronel Welyngton), o Edital de Convocagado n° 37/2025 para leitura.
Em seguida, o presidente passou G@ ORDEM DO DIA, sendo colocadas em
discussGo e votacdo as seguintes proposicdes: Projeto de Lei n° 46/2025, do
Poder Executivo, que dispde sobre a cria¢do do Conselho Municipal dos Direitos
da Pessoa com Deficiéncia do municipio de Marechal Candido Rondon —
COMUDER e a criac¢Go do Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa com
Deficiéncia -— FMDPD e dd outras providéncias, sendo aprovado por
unanimidade, em segunda votacdo; Projeto de Lei n° 30/2025, do Poder
Legislativo, que inclui no Calendario Oficial de Eventos do Municipio o “Festival
de Danga” realizado anualmente em abril pelo Colégio Luterano Rui Barbosa,
e dd outras providéncias, que foi aprovado por unanimidade, em segunda
votacdo; Projeto de Lei n° 31/2025, do Poder Legislativo, que denomina de
Estrada Rural Benno Vorpagel a via publica compreendida entre a BR-163 ea
Associag¢ago de Moradores da Linha Heidrich, e dd outras providéncias, sendo
aprovado por unanimidade, em segunda votagdo; Projeto de Lei n° 32/2025,
do Poder Legislativo, que altera o caput do artigo 3° da Lei Municipal n° 3.680,
de 12 de junho de 2006, que autoriza o Executivo Municipal, o Legislativo
Municipal e o Servico Auténomo de Agua e Esgoto (SAAE) a firmarem convénio
com o Centro de Integracdo Comunitdria 12 de Outubro —Guarda Mirim, e da
outras providéncias, sendo aprovado por unanimidade, em segunda votagao;
Projeto de Lei n° 35/2025, do Poder Legislativo, que declara de Utilidade Publica
Municipal a Associa¢do de Tiro Rondonense (ATR), e dd outras providéncias,
sendo aprovado por unanimidade, em primeira vota¢Go; Projeto de Resolu¢do
n° 5/2025, do Poder Legislativo, que altera o artigo 82 da Resolugdo n° 02/2005,
que instituiu o Regimento Interno desta Casa de Leis. Em 1° e 2° discussdo, se
manifestaram os vereadores Rafael Heinrich, Cristiano Metzner(Suko), Jodo
Eduardo dos Santos(Juca) e Welyngton Alves da Rosa(Coronel Welyngton}.
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(Ata n° 43/2025- fls. 2)

Seguidamente, o vereador Rafael apresentou pedido de vista por 1(uma)
sessao para o Projeto de Resolu¢do n°5/2025, sendo rejeitado pela maioria com
votos favordveis dos vereadores Rafael Heinrich, Cristiano Metzner(Suko) e
Juliano Oliveira. Na sequéncia, o Presidente colocou em vota¢ao em turno
Unico o projeto de resolug¢do, sendo aprovado por maioria, com votos
contrarios dos vereadores Cristiano Metzner(Suko), Fernando Négre, Juliano
Oliveira, Rafael Heinrich e Tania Maion. Nao havendo mais nada, o presidente
convocou os vereadores para a prdéxima sessdo ordindria e encerrou os
trabalhos as nove horas e quarenta minutos. A presente ata foi redigida pelo
assistente legislativo Cleiton Ezequiel Jagnow e, apds revisao do primeiro-
secretario e apreciacGo dos vereadores em sessdo ordindria, sera assinada
pelos senhor: residente e primeiro-secretario. y a

~~,

VALDIR SACHSER
Presidente

Rua Tiradentes, 1120 - Centro - Fone (45) 3254-3096 - CEP 85960-174 Marechal Candido Rondon/PR,


